Dragi Sestosolci,

Pred vami je nov teden dela na daljavo ...

Vem, da vam je tezko.

Vem, da pogresate prijatelje.

Priznam, tudi jaz vas pogreSam.

V tem tednu boste vse naloge delali v zvezek.

Prosim, da si pri vsaki nalogi piSete datume, ker bomo potem za nazaj lahko preverili, kako
ste bili pridni.

SLJ, PONEDELIJEK, 30. 3. 2020
V tem tednu vas ¢aka tema: OPIS IGRE.

_besedilo, ki je obarvano z rumeno barvo.

OPIS IGRE

1. kAJ JE OPIS IGRE

To so podatki, ki so nujni za razumevanje poteka igre.

2. KAJI NAVEDEMO?
- Stevilo igralceyv,
- prostor, prizorisce,
- pripomocki,
- pravila.

Prav gotovo vsi poznate igro CLOVEK NE JEZI

Dobro si oglejte sli¢ico in nato v zvezek odgovorite na naslednja vprasanja! Napisite naslov
(Clovek ne jezi se), nato pa v zvezek napisite odgovore.



1. Opisite igralno desko.
2. Napisite, koliko igralcev lahko v igri sodeluje?
3. Opisite pravila igre.
4. Napisite, zakaj se igra imenuje ravno Clovek ne jezi se.
Danes lahko z druZino igrate Clovek ne jezi se.
SPORT (UCENKE)

- TEK IN HOJA V NARAVI: 5 min teka — 1 min hoje — 5 min teka (lahko tudi vec)
- Nato izvedi nekaj gimnasti¢nih vaj. Razgibaj roke, trup in noge.

- Ko se vrnes na toplo, ob posnetku izvajaj vaje = V iskalnik Google vpisi: »Svetovni prvak s kav¢a -
1.trening«

Pripravi si vodo, ki jo boS pila med pavzo.

Lep ponedeljek! Uciteljica Janja
SPORT (UCENCI)

Dober dan,

tudi danes te¢emo in hodimo priblizno 20 min. Nadaljuj na planet tv Svetovni prvak s kavca 2.
trening. Ker te treninge izvajam tudi sam, vem da izvedba ni ¢isto lahka. Ce kdo predpisanega $tevila
ne zmore, jih naj naredi manj. Javite, kako vam gre !

Lp, ucitelj Bojan

NAR
NASLOV: KAMNINE

1. Kamnina je strokovni izraz za kamen. Kamnina je sestavljena iz enega ali ve¢ mineralov.
Minerali so snovi, ki imajo kristalno strukturo.

Slika prikazuje razlicne kamnine. Slika prikazuje razlicne minerale.
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2. S pomocjo spletnega ucbenika, ki je dostopen na spodnji povezavi, resi nalogo.




https://www.ucimte.com/?q=interaktivni_ucbenik prost dostop/1000139
Doloci ali gre za kamnino ali mineral. Poimenuj posamezno kamnino oz. mineral. Glej
zgled. Tabele ni potrebno natisniti. V zvezek zapisi le reSitve.
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3. Pojdi na spletno stran https://www.ucimse.com/. Ce $e nisi registriran, bi te prosila, da
to storis. Za pomoc prosi starse.
Sedaj pa AKCIJA!
Poisci otok poglavarja Strogosa—> Naravoslovje = Snovi = Kamnine in prst =Naloga
Poimenuj kamnine (Resi.) =Naloga Razlicne vrste kamnin (Resi.)

KOLIKO KOVANCEV Sl
ZBRAL(A)?

MAT
MNOZENJE DECIMALNIH STEVIL

A. Najprej preglej RESITVE predhodnje ure.

Po potrebi popravi, premisli.
RESITVE: OSNOVNE NALOGE:
Obsega sta enaka. Ploscini sta enaki.

=

Kvadrat:a=7cm; > 0 =28cm, p = 49cm?

N

3. Kvadrat:o=36cm —>a=36cm:4=9c

4. Pravokotnik:a=6cm,b=5cm, > 0=22cm, p=30 cm?


https://www.ucimte.com/?q=interaktivni_ucbenik_prost_dostop/1000139
https://www.ucimse.com/

5. Pravokotnik: 0=40cm,a=11cm —>b=9cm, p =99 cm?
( Pomagaj si skico, da bos laZje izracunal/a stranico b)

6. Pravokotnik: a= 12 cm, p=84 cm?,p=30cm?—> b=p:a= 84cm? 12cm =7cm
RESITVE: ZMOREM TUDI TO!!!
1. Kvadrat: 0= 80 cm —» a =80 cm: 4 = 20 cm, p = 400 cm?
Pravokotnik: 0 =80 cm, a=15cm, » b =25cm, p = 375 cm?
Plo3¢ini se razlikujeta za 25 cm?.
2. Iz plos¢ine, kjer rastejo roze, dobi$ stranico b; torej 10 m?:2cm=5m
Ker meri plos¢ina celega vrta 30 m?, dobi$ dolZino vrta: 30 m?2:5m=6m
Celoten vrt meri:a=5m, b =6m

Tam, kjer raste solata: a=3m, b =3m -»p=9m?

3.Prt:ta=16mb=12m—-0=56m

B) OBRAVNAVA NOVE UCNE SNOVI MNOZENJE DECIMALNIH STEVIL( uéb. stran 139)

Se spomnite, preden smo se razsli, smo obravnavali racunske operacije z decimalnimi
Stevili. Danes se bomo naucili mnoziti decimalna Stevila.

1. Najprej ponovitev!

IzraCunaj!

a) 4,5+8,29= 6,25-3,14 = 8-5,36=
b) 3,41- 10= 0,367 -100 = 0,327 - 1000 =
c) 5,66:10= 43,1:100= 135,7 : 1000=

2. Ponovitev mnoZenja naravnih Stevil!
a) 33 + 5= 37-42= 125- 8=

( Ce si pravilno zmnoZil/a, si dobil/a naslednje resitve:165, 1554, 1000)

b) Sedaj pa pricnimo mnoZiti decimalna Stevila:

» 1.primer:3,3 - 5!



Mnozis kot z naravnimi stevili ( ali po domace, kot da med ra¢unanjem
sploh ne opazis decimalne vejice).

VEJICO UPOSTEVAS V RESITVI IN SICER:
PRODUKT IMA TOLIKO DECIMALK, KOLIKOR JIH IMAJO VSI FAKTORJI SKUPAJ.
Ker ima v nasem primeru le prvi faktor (to je 3,3) eno decimalko, bo tudi v resitvi

ena decimalka.
3,35

Re§itev:3, 3:-5= 16,5 ali
16,5

» 2.primer: 3,7 - 4,2

Zopet mnozis kot z naravnimi Stevili. Ker ima prvi faktor (3,7) eno decimalko in
tudi drugi faktor (4,2) eno decimalko, morata biti v resitvi dve decimalki

(1 decimalka + 1 decimalka= 2 decimalki).

Re§itev3,7 . 4,2 = 15,54
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» 3. primer: 0,125 - 8

Zopet mnozis$ kot z naravnimi Stevili. Ker ima prvi faktor (0,125) tri decimalke,
drugi faktor pa nima decimalke, so v reSitvi tri decimalke ( 3 decimalke +0

decimalk= 3 decimalke)

0,125 -8=1,000=1 S e i BELE
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d) Bo slo? Poglej Se naslednje resSene primere.
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Ce 3e vedno ne gre, poglej reene primere v uébeniku na strani 140 —
zgled 1, 2, 3.

Vem, da ni lahko!!!
3. Naredi nalogi utrjevanje snovi in sicer: 142/ 18, 19 .

SRECNO!

LUM

Dokoncajte delo, ki ste ga dobili prejsnji teden.



